Lire un graphique

1/ Un directeur de théatre a noté le nombre d’entrées pour chaque mois de I'année

Nombre de spectateurs année 2010
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a. Quels sont les 3 mois de I'année ol il y a le plus d’entrées ?janvier (5400) - fevrier (5300) - novembre (4500)

b. Quels sont les 3 mois de I'année ol il y a le moins d’entrées ? [U//et (1000) - o0t (1200) - juin(2000)

Peux-tu expliquer pourquoi ? On peut penser que les gens partent en vacances.

c. Combien y -a-t-il eu d’entrées en février ? 5300

d. Compléte le tableau qui a permis la réalisation de ce graphique.

Mois J F M A M J J A S @) N D

5400 |5300 |4000 |3500 |3200 [2000 [1000 [1200 |2700 |3200 |4500 |4400

2/ Voici la courbe de suivi de poids d’un chien : le Terre neuve

a. A quoi correspondent les deux courbes ?

b. Sur quelle période a-t-on noté le poids des animaux ?

c. Quel est le poids de la femelle a 12 mois ?

et celle du male ? 60kg

d. Quel est le poids du méale 3 6 mois ? 40kg

e. Quel est le poids de la femelle a 8 mois ? “4<9

~*= Femelle = Male
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